



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 24 (9023)

Среда 1 апреля 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Kогда?

скоро сев

В районе создан штаб по проведению весенне-полевых работ, которым руководит глава района Виктор Шибельгут. В связи со сложными погодными условиями, холодной затяжной весной Виктор Андреевич подписал распоряжение «Об организации весенне-полевых работ в хозяйствах района». Управлению сельского хозяйства и продовольствия необходимо спешенно решать вопросы подготовки к посевной, разработать график отчетов руководителей хозяйств о готовности техники, наличия ГСМ, о посевных площадях. Главам сельских территорий предстоит принять непосредственное участие в организации посевных работ. А управление культуры и кино предложено организовать выездные концерты на полевых станках.

сибирские таланты

В Яйском ДЦТ проходит традиционная районная выставка детского творчества «Сибирские таланты». Вниманию посетителей здесь представлено более 200 работ 150 юных мастеров. Ребята показали на что они способны в 12 номинациях. Яркие, красочные изделия представили на выставку не только воспитанники Яйского ДЦТ, но и школ, детских домов района. 29 марта состоялось награждение юных мастеров, чьи работы были признаны лучшими. Вы, уважаемые читатели, еще успеете полюбоваться их замечательными работами, ведь выставка продлена до 2 апреля.

зарплату в срок

По данным «Информреконстру», просроченная задолженность по зарплатной плате в Кузбассе на середину марта в сравнении с началом месяца сократилась на 21,5 процента и составила около 100 миллионов рублей. Полностью исключены задолженность в Анжеро-Судженске и Белове. Снизилась задолженность в 11 муниципальных образованиях, 60,5 млн. рублей задолженности по зарплате погашено с начала года в Кемеровской области в результате мер прокурорского реагирования. За несвоевременные выплаты в отношении работодателей возбуждено 76 административных дел, из которых 10 — повторных, что влечет за собой дисвалидацию. Пятеро руководителей уже лишились своих постов в этом году. Когда срок задолженности превышает два месяца, действия работодателей оцениваются с точки зрения Уголовного кодекса.

«КУЗБАСС».

вера

Купола вознеслись над селом



На этом снимке вы видите храм в честь всех святых России, воздвигнутый в селе Новониколаевка. Церковь, по словам главы Кинтского сельского поселения Сергея Чирки, разместилась в наиболее подходящем месте: неподалеку от южной и автобусной остановки. Спонсорами строительства выступили предприниматели братья Казако-

вы из Москвы и Анатолий Иванович Калашников, который вырос в селе. В июне прошлого года был освящен закладной камень, а уже в октябре месяце над селом вознеслись купола. Основные строительные работы выполнены, остались только отделочные. Недавно Анатолий Иванович Казаков посетил Новониколаевку и заверил, что Красноярск на помощь достро-

ить церковь. Отделочные работы и работы по благоустройству территории продолжаются в мае и завершатся к осени. Восхищают красота нового храма и его архитектурная оригинальность. По такому проекту в европейской части России построено нечто несколько церквей.

Игорь АЛЕКИН
Фото автора

Российская
Федерация
Яйский
районный
Совет народных
депутатов
РЕШЕНИЕ

от 18.03.2009 № 22
О НАЗНАЧЕНИИ ПУБ-
ЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО
ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА
ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНИ-
ИИ БЮДЖЕТА ЯЙСКОГО
РАЙОНА ЗА 2008 Г.

Получив представленный главой Яйского района проект отчета об исполнении бюджета Яйского района за 2008 г., руководствуясь ст. 16 п.3-2 Устава Яйского района, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта отчета об исполнении бюджета Яйского района за 2008 г. на 22 апреля 2009 г.

2. Публичные слушания провести в зале заседаний администрации Яйского района, начало - 10 час.

3. Предложения и замечания избирателей, парней и юношеские объединения признаются в рабочие дни в Яйском районном Совете народных депутатов с 9.00 до 17.00 до 21 апреля 2009 г.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
Яйского районного
Совета народных
депутатов;
В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Факты и комментарии

Придет ли с теплом вода в дом?

Почти месяц жители улицы
Дружбы не имеют
возможности в полной мере
пользоваться водой.

Ирина Сергеевна ПЕС-
ТЕРОВА, жительница улицы
Дружбы:

— Проснувшись утром 5 марта, мы увидели на дороге огромную лужу. Позже воду обнаружили и в своих подпольях. Стало понятно, что на водопроводе порыв. Не на шутку испугались, позвонили в службу «05». Приехавшие специалисты разрыли траншею. Три дня проводили в ней работы, затем все бросили, перешли на другой объект — дом по улице Строителей, 5 «а» — и через две недели возобновили работы на нашей улице.

Вымыли ямы, перер-

край тем самым провод. Сейчас работы приостановлены. По этому поводу директор ООО «Водоканал» В.Л. Чеботарев нам ответил, что дорогу разрывают, устанавливают колонки и до лета никаких работ на водоканале производить не будут.

Жители дома № № 5,7,9 по улице Дружбы:

— В наших домах преду-
смотрен водопровод, в квартирах установлены сан-
узы. За воду мы платим регулярно, так почему сейчас мы должны отказывать-
ся от благоустройства! В на-
стоящее время новут в ос-
новном гаражи пожилого воз-
раста, есть инвалиды, кото-

рым трудно передвигаться,
как они будут носить воду
из колонки, чтобы полить
огород!

И еще один момент. Не-
давно мы получили официаль-
ные письма из ООО «Водо-
канал», в которых напи-
сано о необходимости жите-
лям приобретать пластико-
вые трубы для замены вло-
жения в квартире. Но у нас есть
воды, которые находятся в
нормальном состоянии, за-
чем их менять?

Сергей Александрович
КОРСУКОВ, заместитель
главы администрации Яй-
ского района:

— Данная проблема воз-
никла из-за ветхости водо-
проводов. Практически месяц
на этом участке работает
специалисты ООО «Водоканал». За это время они попы-
тываются заменить водопро-
вод от водонапорной башни
до дома № 5 «а» по улице

Строителей. Эта работа обо-
шлась в 200 тысяч рублей.
Но так как грунт промерз
на глубину полтора метра,
то затраты возросли. В связи
с этим осталось участки
этого куста, в том числе
и воды в доме, начинать про-
кладывать в конце мая, ког-
да оттает грунт. Новые вло-
жения в квартиры будут про-
кладывать по желанию жи-
телей.

Сейчас на улице уста-
новлена временная колонка,
которая будет действовать
до нормализации ситуации с
водоснабжением.

В свою очередь адми-
нистрация Яйского района
принесет извинения жителям
за временный сбой подачи
воды по центральному во-
допроводу и сделает все
возможное, чтобы сокра-
тить срок ремонтных работ.
Ольга ТАТАРНИКОВА.

**НВ Наше
ВРЕМЯ**

ОТКРЫТА ПОСРОЧНАЯ
НА РАНОНКУ ГАЗЕТУ
НА 25 ПОЛГОДИЕ
НАШЕ ВРЕМЯ
2009 ГОДА

2009

С июля по
декабрь

Только до 15 апреля цена
на подпись остается
прежней - 190 рублей.

рынок труда

Денежные квоты на временные работы

Около 12 миллионов рублей необходимо освоить Яйскому району на организацию временного трудоустройства граждан. Эти средства выделены в рамках адресной целевой программы «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области на 2009 год»

- Это очень большие деньги, - говорит директор Центра занятости населения Татьяна Викторовна Коншина. - Они помогут временно трудоустроить 533 человека.

Подойти к этому вопросу необходимо очень серьезно.

Обсуждение проблем, с которыми могут столкнуться работодатели при оформлении на временные работы, и на каких объемах может быть применен труд безработных граждан, состоялось в администрации Яйского района.

На совещании присутствовали руководители предприятий и учреждений района. Им было предложено использовать труд безработных граждан и тем самым не только помочь своему предприятию дополнительной рабочей силой, но и помочь людям улучшить материальное положение.

Однако выяснилось, что при оформлении на временные работы работодатели испытывают определенные трудности.

- На сегодняшний день (в период подготовки к отопительному сезону)

наше предприятие не может обеспечить работой основного коллектива, - говорит Сергей Викторович Елизаров. - Для того, чтобы получить заказ на выполнение каких-либо работ, мы должны участвовать в аукционах, тендерах и выигрывать их. А они, в свою очередь, должны быть подкреплены финансами. Кроме того, привлечение к работе граждан, состоящих на бирже труда, может вызвать конфликт в коллективе. Ведь те, кто оформлены через Центр занятости населения, будут получать зарплату больше, чем постоянные работники, а к работе не все из них будут относиться добросовестно. Наше предприятие пока воздержится от приема граждан на временные работы.

Не согласиться с мнением Сергея Викторовича трудно. Действительно,

некоторые люди после-
днее время не хотят ра-
ботать, по несколько лет
стоят на бирже труда и не
пытаются найти работу,
живут на пособие по
бездействию и потихонь-
ку деградируют.

Возвращаясь к созя-
щанию, необходимо от-
метить и еще одну про-
блему, которая стоит пе-
ред работодателем - это
отсутствие материалов
для выполнения временных
работ.

- На нашем предприятии есть работа, которая могла бы быть выполнена силами временно тру-
доустроенных граждан, - говорит Василий Кириллович Матвиенко - директор ГПКО «ПАТП». - Но, в первую очередь, необходимо приобрести мате-
риал. На это нужны деньги, а их нет. Подобная про-
блема существует и на других предприятиях по-
селка.

Выслушав мнения всех
присутствующих, замес-
титель главы района по экономическим вопросам Игорь Станиславович Пряников сказал:

- Однозначно, все вы-
деленные деньги мы дол-
жны использовать. Позже
они вернутся в район в
виде налоговых вычетов.
Люди улучшат материаль-
ное положение, будут
приобретать товары в на-
ших магазинах, ездить на
нашем транспорте. В ус-
ловиях экономического
кризиса это будет хоро-
шим подспорьем. У нас
достаточно той работы, которая не нуждается в больших материальных затратах. Это уборка сне-
га, благоустройство и оз-
еленение территории, сбор
и заготовка ягод. Необ-
ходимо привлечь рабо-
тую молодежь, организо-
вать молодежные отряды.

В конце встречи Татьяна Викторовна Коншина напомнила собравшимся, что времени на раскачку у нас нет. Реализация данной программы находится на контроле у губернатора области, включаться в работу необходимо немедленно.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

тицы люди, село



Павел Иванович УЛЬРИХ со своей лошадью Серухой.

Лошадь лучше машины, а родина - богатой чужбины

Павел Иванович Ульрих всю жизнь мечтал о собственном коне. Он 45 лет проработал на колхозной конюшне и за это время так полюбил этих работящих животных, что не мог себе представить, как будет управляться по хозяйству, когда выйдет на заслуженный отпуск. 12 лет назад мечта Павла Ивановича сбылась: руководство колхоза «Победа» разрешило ему взять жеребенка под залог платы за него до самолетного выхода на пенсию. Но о потраченных деньгах, которые в те годы платили колхозникам редко, Павел Иванович не жалеет:

- Лошади лучше машины, - говорит ветеран, - потому что на них здорово проехать можно, во сне привезти для коровы, огороd или яблоки. Опять же дорогое горючее для нее не нужно.

Вот и поменял муж машину на лошадь, - шу-

тит жена Павла Ивановича Анна Константиновна, - был у нас легковой автомобиль, отдали его зятю, когда приобрели пошаду.

Павел Иванович Ульрих считает себя счастливым чоловеком, хотя и пришлось пережить ему много не-
затруднений. Родился Павел в 1935 году в селе Гайдельберг на берегу Днепра. Когда началась Великая Отечественная война, семья Ульрихов выспала в Сибирь в село Новониколаевка. Здесь немецкая семья приютила местные жители. А питание специальными добавками, обменяв пуховые подушки, привезенные из Германии, на картошку.

Папу не давалось учить в школе, так как он в раннем возрасте стал кормильцем семьи. С 11 лет он работал в колхозной поваренной бригаде на севере. Затем again на тепле с поганым миром.

Со своей супругой Па-

вел Иванович встретился почти 50 лет назад в клубе. Оказалось, что Анна была родом из того же села Гайдельберг. Но ее судьба складывалась до встречи с Павлом, совершившим по иному сценарию. Дело в том, что это немецкое село располагалось по обеим берегам Днепра. Жителей села с правого берега, где рос Павел, выслали в Сибирь, и левый берег, где проживала Анна со своей семьей, захватили фашистские войска и отправили эвакуированных в Германию. Когда закончилась война, Анну и ее семью депортировали в Советский Союз, в Удмуртские лагеря.

- Мы жили хуже заключенных, - вспоминает Анна Константиновна. - Выдавали нам по 100 граммов хлеба на день, и тот отбирали местные жители. Умерли бы от голода, если

радиоспорт

На короткой волне

25-26 марта в городе Кемерово прошло открытое первенство области по радиоспорту среди обучающихся. Ребята соревновались в приеме и передаче радиограмм с помощью телеграфной азбуки Морзе, а также на коротких волнах. Яйский район на этих соревнованиях представил воспитанников Яйского детского центра творчества. Они показали хорошие результаты. Так, в старшей возрастной группе в коротковолновом тесте Дмитрий Иванов занял почётное третье место и завоевал диплом третьей степени. В младшей возрастной группе Костя Сираков, впервые принимающий участие в областных соревнованиях, был четвертым. Александр Пинный и

Никита Романенко заняли восьмые места в своих группах.

На эти же соревнованиях прошло награждение призеров зонального спортивного первенства Кемеровской области по радиоспорту на коротких волнах среди учащихся школ. Всего пять призеров зонального первенства были награждены дипломами и медалями. А победители и призеры конкурса награждены дипломами и ценными призами. А главное, участники конкурса хорошо отдохнули, соревнувшись с инрами прекрасного искусства.

Игорь АЛЕХИН.

конкурс

Россия - Родина моя

- под таким девизом в Яйской школе искусств прошел смотр - конкурс «На волне успеха» среди работников народного образования района.

Этот конкурс художественной самодеятельности был возрожден в прошлом году после двадцатилетнего перерыва по инициативе организации профсоюза работников народного образования Кемеровской области они награждались кубком и дипломом второй степени. Областной технический центр наградил грамотами за активное участие в этих соревнованиях Дмитрия Иванова и Илью Сидорцева, которому также присвоен первый спортивный разряд по радиоспорту.

Игорь АЛЕХИН.

Глазами прессы

На посту министра... замечательно!

Елена СКРЫННИК поделилась с журналистами планами работы на ближайшее время

Представители СМИ задали министру сельского хозяйства вопросы, касающиеся как профессиональной деятельности, так и личного характера. В частности, их интересовало, как главе Минсельхоза работает на новом посту и как отреагировали ее родные и близкие на назначение министром.

«На посту министра ответственно, но замечательно, - с улыбкой ответила Елена Скрынник. - А что касается семьи, то она меня полностью поддерживает».

Министр сельского хозяйства РФ также поделилась с журналистами планом работы на ближайшее время. По ее словам, определение интервенционных цен на зерно является на сегодня одной из глав-



ных задач. «...Такое заявление мы сделаем до конца марта, чтобы наши сельхозпроизводители, которые приступают к посевным работам, знали, что их ждет по итогам уборочной кампании», - проинформировала Елена Скрынник. В то же время она констатировала, что сейчас есть некоторые проблемы с кредитованием весенних полевых работ из-за тяжелого состояния, в котором находятся банки.

Глава Минсельхоза России намерена выстроить четкую систему управления, а также контроля за расходованием средств госбюджета, выделяемых на поддержку АПК.

Елена Скрынник сообщила, что в ближайшее время Минсельхоз внесет поправки в законопроект «О внесении изменений в отдельные зако-

ны, как живешь, фермер?

Новое сословие крестьян

Правительство РФ ставит перед собой задачу сформировать новое сословие - семейные фермеры.

Об этом заявил в ходе рабочего визита в Центральную Азию вице-премьер РФ Виктор Зубков. Он отметил, что в России уделяется большое внимание строительству мегаферм на 2-3 тысячи коров. Но теперь правительство ставит перед собой задачу создания небольших семейных ферм на несколько десятков животных, сообщает Прайм-Такс.

«В некоторых регионах России основное количество молока производится в личных хозяйствах - в технически неосвоенных условиях, с большими затратами, не того качества. Люди работают много, но износ. Надо принимать новые решения, делать для таких ферм новые проекты», - сказал российский вице-премьер.

Он рассказал, что российские специалисты обратились к DeLaval с просьбой приготовить типовой проект небольшой фермы с оборудованием для доения, уборки навоза, переработки молока, который потом поступит в российские НИИ для конкретной доработки. Это будет новый подход в производстве: без людей, поганя автомати-

зация содержания животных.

«Мы будем на 95 процентов субсидировать такие фермы: выдавать кредит на 15 лет, первый платеж по которому будет проходить через год. Уже в этом году будут готовы pilotные проекты для нескольких регионов. Мы даем новые рабочие места, мы формируем новое сословие - семейные фермы», - сказал В.Зубков.

Главным координатором и куратором проекта станет «Росагролизинг». Правительство, по слухам первого вице-премьера, намерено держать проект под контролем.

МЕЖДУ ТЕМ. Прокомфидство своего оборудования для молочных ферм направляя шедды в Россию. Меморандум об этом был подписан во время поездки в Стокгольм первого вице-премьера Виктора Зубкова, где он посетил штаб-квартиру «Делаваль» и Ферму Напига.

Оборудование для молочных ферм шведской компании «Делаваль» будет теперь собираться на Кировском заводе в Санкт-Петербурге. Глава госкомпании «Росагролизинг» Елена Скрынник (назначенная на днях аграрным министром), сообщила о готовности закупить российское технологическое оборудование со шведскими корнями на 600 миллионов рублей в год.

«Сельская жизнь», № 20.

Дефицита не будет Но и удешевления продовольствия тоже

Госрегулирования цен не будет даже на социально значимые продукты. Об этом на днях заявили высокопоставленные российские чиновники. Иначе, по их словам, страну ждет дефицит продовольствия.

Похоже, власти так и не могут определиться. То объявляют, что регулирование цен вредно для экономики, то заявляют, что только заморозка цен спасет

наши желудки от пустоты. Сейчас опять убеждают: госвмешательство лишит народ даже надежды на краху хлеба. И пока чиновники шарахаются из одной крайности в другую, миллионы россиян уже несколько лет, сидя за обеденным столом, сидят на то, как все подорожало. До каких пор будет длиться это безобразие? Об этом мнение экспертов.

...пока не исчезнут воровство и монополизм

Евгений ГОНТМАХЕР,
руководитель Центра социальной политики:

- Если денег на село в госбюджете много, у нас начинают регулировать цены через дотации на сельхозпродукцию, если мало - провоцируют свободный рынок. Это шарахаются надо закончить и отдать наконец ценобразование.

На Западе и в США фермеры активно побирают свои интересы, торговцы - свои, а народ - свои. В результате управляющим приходится искать компромисс между ними. Поэтому государство там дает сельхозподатчики, покупают у производителей продукцию дорого, а на рынке продают ее дешево. Хорошо и производителям, и покупателям. Плюс растет конкуренция между первыми, они снижают цены на свой товар. И в итоге мы видим

в наших магазинах не подмосковный, а китайский чеснок - его завозят выгоднее, чем продавать сырой. Большая конкуренция между поставщиками ательсиников, бананов, поэтому цены на них - приемлемые для большинства граждан. А как только дело касается того, что мы сами производим, сразу начинается воровство, накрутка и монополизм.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Поздравляем!

Наталью Алексеевну
ФЕФЕЛОВУ
с Днем рождения!

Пусть сегодня будет много света, радости, тепла,
пусть отпустят ненадолго и заботы, и дни!
Яркой чередой событий пусть закружит карусиля!
Новизны, чудес открытий и удачи в жизни всей!

Коллектив ГУ ЦЗН
Йского района.

ЗВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

В целях популяризации здорового образа жизни
КОМПАНИЯ magic sun
СОВМЕСТНО

С САЛОННОМ КРАСОТЫ «ОБЛИК»

проводит акцию.

Каждый купивший дисконтную карту
для посещения студии загара станет
участником лотереи.

Главный приз — 2 путевки в Грецию.

Количество карт ограничено.

Справки по телефонам:

2-12-66, 8-923-606-25-25, с 9.00 до 18.00.

Дешево!!!

Распродажа одежды!

Рынок р.п. Яя (за переездом)
по воскресеньям с 28 марта -

выездной комиссионный магазин
из г. Анжеро-Судженск (ул. М. Горького, 51,
от вокзала автобусы № 10, 22, 23
до остановки «Сбербанк»).

Телефоны: 8-905-065-18-81, 8-903-993-22-27.

Муниципальное автономное образовательное учреждение «Йский межшкольный учебный комбинат»

1. Объявляет набор в группы профессиональной подготовки по следующим специальностям:

- педагог;
- продавец-расфасовщик товаров;
- столяр;
- тракторист.

Срок обучения от трёх месяцев, по окончании обучения выдаётся свидетельство о прохождении квалификации государственного образца.

2. Ведёт набор в группу водителей категории «В» (предоставляются скидки стоимости обучения).

3. Принимает заявки

- на изготовление столярных изделий;
- на пошив и ремонт швейных изделий, постельного белья.

Заявки выполняются из сырья заказчика или производителя (наличный большой выбор базы).

На все услуги и товары цены ниже рыночных!

Ждём вас по адресу: п. Яя, ул. Августовская, 11, тел. (384-41) 2-23-00, 2-13-49, с 8.30 до 17.30 с понедельника по пятницу. Лицензия А.042739 от 31.03.2006 г.

Продают

* СРОЧНО АВТОМАШИНУ

«HONDA CIVIC», ОТС. Телефоны: 2-10-60, 8-903-942-21-04.

* ВАЗ-21102, 2001 г./в. Телефон 8-950-596-95-48.

Стол находок

* Найдена СВЯЗКА КЛЮЧЕЙ (3 шт.) у дома № 6 по ул. Ленина (в пятницу 27 марта). Обращаться в редакцию.

* Найден КЛЮЧ с двумя изображениями у магазина «Гранд» в пятницу 27 марта. Обращаться в редакцию.

* Найдена ПАРА ЖЕНСКИХ ПЕРЧАТОК коричневого

цвета на дороге напротив Сбербанка. Обращаться в редакцию.

Считать недействительным

* Утерянный аттестат № 294313, выданный Улановской средней школой в 1984 г. на имя Владимира Борисовича НЕКРАСОВА, считать недействительным.

* Утерянное пенсионное удостоверение 020482 на имя Тамары Николаевны РЕПНИКОВОЙ считать недействительным.

* Утерянное пенсионное удостоверение 020482 на имя Тамары Николаевны РЕПНИКОВОЙ считать недействительным.

Предлагаю

на разбор горелый ДОМ бесплатно! Телефон 2-19-72.

Чем живёшь, область?

Готовимся к паводку

Сегодня заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству А.Н. Наумов провел в Новокузнецком районе выездное совещание областной противопаводковой комиссии.

В нём участвовали руководители ряда департаментов и управлений областной администрации, региональных структур ГО, МЧС, государственных организаций и учреждений, осуществляющих контроль работы систем жизнеобеспечения в Кузбассе, представители и члены территориальных противопаводковых комиссий юга области.

А.Н. Наумов обратил особое внимание руководителям территорий на необходимость ускорения процесса страхования муниципального и личного имущества граждан в зонах возможного подтопления.

После совещания в селе Атаманово прошел смотр сил и технических средств Новокузнецкого района, а также городов Новокузнецк, Кантан и Осинники, привлекаемых в период паводка и пропуска паводковых вод. Участники совещания на деле убедились в том, что муниципалитет готов к оперативным действиям в критических ситуациях.

Областная служба оперативного контроля работы систем жизнеобеспечения продемонстрировала «в полевых условиях» возможности современной техники и оборудования, которые используются для мониторинга паводковой ситуации на территории Кузбасса и в спасательных операциях.

В целом А.Н. Наумов положительно оценил уровень подготовки юга области и пропуску предстоящего ледохода и половодья. Он также отметил хорошо отложенные механизмы взаимодействия муниципальных и областных спасательных структур.

Экология

Экологические проблемы должны решаться как на местном, так и на федеральном уровне.

Как считает начальник департамента природных ресурсов и экологии Кемеровской области Н.Ю. Вашилева, «федеральные законодатели должны установить такую плату за негативное воздействие на окружающую среду, чтобы собственники предприятий были заинтересованы в переработке отходов, и чтобы их размещать им стало невыгодно». Она также отметила, что в соответствии с действующим законодательством упразднены административные комиссии, которые рассматривали, в том числе, нарушения в сфере обращения с отходами. Между тем, в лесу увеличивлось число несанкционированных свалок. Люди оставляют после себя на улице мусор, бросают на тротуары окорушки. Это тоже отходы, и, по мнению начальника департамента, за такие факты нужно штрафовать - пока чиновника ненакажут, он будет продолжать это делать и дальше.

Н.Ю. Вашилева напомнила, что 20 марта в Кемеровской области стартовала акция «Дни защиты от экологической опасности», одна из направлений которой «Отходы – источник вторсырья». «Давайте вместе решать эти вопросы. Поможем муниципалитетам организовать для населения разделенный сбор отходов с дальнейшей их транспортировкой на предприятия – переработчики», - сказала она.

Рынок труда

В Центре занятости населения Прокопьевска прошла многопрофильная ярмарка свободных рабочих мест и вакантных должностей.

В работе ярмарки участвовало 11 работодателей, которые предоставили 131 вакансию. Примечательно, что

Экскурсия уроженцев в Москве. Гиду задают вопрос:

- Почему Красная площадь называется Красной?

- Выдите ли это очень древняя история. Когда в 1147 году первые жители тогда еще маленькой...
- А покороче нельзя?

- Именно поэтому она так и называется Красной!

Куплю

УАЗ или «НИВУ». Телефон 8-903-946-89-76.

Разное

ПРОДАМ ИЛИ ОБМЕНЯЮ УАЗ («камазик») 2006 г./в. пробег 20 тыс. км. Телефон 8-903-946-89-76.

Сроки благодарности

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ГПОО «Янавтодор» и лично И.И. Носову, коллективу рабочести и лично С.А. Иконникову за помощь и поддержку в похоронах Петра Васильевича Князева.

Родные,

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

1 апреля +3,+6; 2 апреля +9,+11; 3 апреля +9,+11

Атмосферное давление 749 752 752

Влажность воздуха, % 96 97 97

Солнце 98 99 99

Восход - 7.00 7.11 7.11

Захор - 20.07 21.15 21.15

Долгота дня - 13.07 14.07 14.07

Луна Восход - 9.11 Захор - 3.15

Фаза 26 марта - 2 апреля 2

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны Шиначевой Л.В.

По вопросам доставки газеты: по Яе - 2-18-83, по Степам - 2-29-33.

Газеты выходят по средам и пятницам. Тираж - 3235 экз. Нечет - офсетная. Индекс - 51954. Знак - 361. Цена - свободная. Газета подписана 31 марта в 11.45. Адрес реализации издательства: 652100, г. Кемерово, ул. Солдатская, 3. Газета опечатана в А-Судженской полиграфической мастерской (652470, г. А-Судженск), ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70.